## WEINSBERG CARAONE390 QD WEINSBERG 2022 CON CLIMA 4 P rif. 19094750 (19.5



Lombardia, Bergamo Luogo

https://www.annuncici.it/x-153069-z

WEINSBERG Other CARAONE390 QD WEINSBERG 2022 CON CLIMA 4 P



Caratteristiche del veicolo

Chilometraggio: 0

Immatricolazione: 05/2022 Tipo di veicolo: usato Carburante: Altro Potenza: kW / 0 CV Tipo di cambio: Altro

Marce:

Colore esterno: Bianco

Colore interno: Garanzia: 24 Casa

Carrozzeria: Camper - Roulotte

Cilindrata: Cilindri: Porte: Posti:



WEINSBERG



https://www.annuncici.it/x-153069-















RG

WEINBERG CARAONE390
QD WEINBERG 2022 CON
CLIMAAA P rif. 19094750
https://www.annuncici.it/x-153069z LE

WEINBERG CARAONE390
QD WEINBERG CARAONE390
QD WEINBERG CARAONE390
CLIMAE P G. 19094750
https://www.annungci.it/x-153069z 90 G. 2022 CON
CLIMAE P G. 19094750
https://www.annungci.it/x-153069z 1000 WEINBERG CARAONE390
CEINAA ADNEBERG CARAONE390
CEINAA ADNEBERG CARAONE390
CEINAA CONTROL TO THE CONTROL T

CARAVAN NUOVA LEGGERA Ideale 2+2

POSTI LETTO 4

DISPOSIZIONE Letto Matrimoniale da dinette trasformabile e letto matrimoniale fisso

LUNGHEZZA TOT cm 593/402

LARGHEZZA TOT cm 220

ALTEZZA cm 257

PESO PIENO CARICO KG 1200

incluso:

+ Pacchetto Luci d'ambiente .....

Faretti a LED sopra la dinette, vani di stivaggio e pensili cucina con luci d'ambiente a LED, rivestimento in tessuto della parete anteriore, cornice luci...

+Pacchetto Plus

TRUMA Therme con collegamento per cucina e bagno (solo 230 V) +

Serbatoio acque chiare da 45 litri, fisso

Impianto doccia bagno: miscelatore doccia con supporto e tenda doccia

Termoventilazione a 12 V

- + Aumento di portata a 1.200 kg
- + Sportello di servizio .100 x 42.5
- + Climatizzatore Dometic 1700
- + Tendalino fisso fiamma a tetto
- ?+ porta zanzariera originale
- + predisp. tv e supporto tv originale
- ?+ Ruota supporto e crick
- + copricerchi
- + IMPIANTO antenna e presa 220 da esterno ??

VALORE TOTALE A NUOVO SU STRADA € 25300

Prezzo semestrale garantita come nuova scontata € 19500 (a parte solo passaggio di proprieta')

GARANZIA 1ANNO usato

9 ANNI GARANZIA IMPERMEABILITA' salvo tagliandi annuali da eseguirsi regolarmente

FUSTINONI SPORT è il

1\*CENTRO MONOGRUPPO in Italia

del prestigioso gruppo tedesco

**KNAUS-TABBERT** 

produttore dei marchi

Knaus -Tabbert -Weinsberg- T@b e Rent & Travel

FUSTINONI SPORT, via Trento 2/4/6 Curno Bergamo

Tel 035611262 www.fustinonisport.com Leggi tutto
Tel: 035611262